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Rozsvícení vánočního stromu 26.11.2022, foto Libor Mach 
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Informace obecního úřadu 

Rok utekl jako voda v naší Orlici a v sobotu 26.11.2022 jsme opět tradičně 

společně rozsvítili vánoční strom a před námi se otevřel čas adventu, neklamné 

znamení, že se blíží konec roku a my budeme bilancovat uplynulý rok 2022. 

Můžeme si říci, že byl opět náročný, plný zvratů, očekávaných a 

neočekávaných situací. Ale určitě přinesl i něco nového, pěkného, co nás potěšilo 

a udělalo radost. Na to vzpomínejme, to si připomínejme a z toho čerpejme sílu 

do dalšího roku, který je před námi. A co se u nás událo. 

Proběhla oprava střechy objektu Fontána. Jednalo se o jednu z 

hlavních našich letošních akcí. V rámci přípravy opravy mostu ke hřbitovu 

v Liticích nad Orlicí byla vybudovaná lávka pro pěší. Výstavba byla částečně 

finančně podpořena z Pardubického kraje.  

Byla provedena výstavba cesty k vodojemu v Bohousové, byla vyčištěna 

požární nádrž v Bohousové. U objektu mandlu, kde je uskladněna obecní 

technika, byl zpevněn prostor za budovou, který bude sloužit k uložení techniky. 

Též byla provedena oprava cesty v Liticích od Táborských do kempu.    

Zde mi dovolte rekapitulovat poplatky, které se v obci platí. Místní 

poplatek za obecní systém odpadového hospodářství zůstává 600,- Kč na osobu 

s trvalým pobytem v obci a také na chatu či chalupu, která se nachází v katastru 

obce. Splatnost poplatku je do 31.3.2023 pro trvale žijící občany a do 31.7.2023 

pro chataře a chalupáře. Pokyny, jak poplatek uhradit (i přes účet), jsou na 

internetových stránkách obce www.obeczachlumi.cz v záložce „Odpady“. 

Termín svozu komunálního odpadu zůstává stejný, tj. každý lichý čtvrtek. Plast a 

sklo se vyváží jednou za dva týdny v pondělí lichý týden a papír se vyváží jednou 

za měsíc lichý týden. Všem, kteří poctivě třídí odpad, jménem obce děkuji.  

Místní poplatek ze psů za kalendářní rok činí za prvního psa 100,- Kč, za druhého 

a každého dalšího psa téhož držitele 300,- Kč. Poplatek je splatný nejpozději do 

31. března příslušného kalendářního roku.   

Dle plánu financování obnovy vodohospodářské infrastruktury - voda, čov a 

kanalizace na období 2019 – 2028 se od 1.1.2023 zdraží stočné o 1,- Kč na 24,- 

Kč/1 m3. Cena vodného zůstává stejná 19,80 Kč s DPH. 

Čtvrtletní platby vodného už probíhají z větší části bezhotovostním převodem na 

základě faktur, které obec rozesílá mailem případně je máte vhozené do schránek. 

Proto prosím vždy po ukončení čtvrtletí kontrolujte doručenou poštu v mailu 

případně ve schránce a pokud fakturu neobdržíte, kontaktujte obecní úřad. 

Zaplatit můžete samozřejmě i v hotovosti na obecním úřadu.  

Zastupitelstvo obce se od svého ustavujícího zasedání sešlo už třikrát a na 

svých jednání projednalo a schválilo: 

http://www.obeczachlumi.cz/
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- jednací řád zastupitelstva obce Záchlumí 

- nájemní smlouvu na pronájem části parcely č. 809/1 k.ú. Bohousová, 

výměra 108 m2 za účelem umístění materiálu pro hasičský sport a práci s 

mládeží se Správou železnic, státní organizace 

- uzavření dohod o provedení práce s členy zastupitelstva na rok 2022 a 

2023: Falta Miroslav (organizování kulturních akcí), Eva Pýchová (tvorba 

a tisk obecního zpravodaje), Jeník Jan (drobné práce pro obec) 

- kompetence starostovi obce k provádění jednotlivých rozpočtových 

opatření ve stanoveném rozsahu 

- plán zimní údržby na období 2022/23 

- Povodňový plán Obce Záchlumí 

- odměnu starostovi obce ve výši jednoho měsíčního platu 

- žádost o dotaci MMR-Podpora obnovy a rozvoje venkova na rekonstrukci 

mostu v Liticích nad Orlicí ke hřbitovu 

- rozpočty MŠ a ZŠ na rok 2023 a střednědobé výhledy na rok 2024 - 2025, 

které budou předloženy v rámci návrhu rozpočtu obce ke schválení 

- pravidla rozpočtového provizoria na leden a únor 2023 

- Program obnovy venkova 2022-2025 

- plánovanou kalkulaci vodného a stočného na rok 2023 

- prodej pozemku 

- příspěvek na obědy 

- rozpočtová opatření  

Do programu POV Pardubického kraje bude podána žádost na vybudování 

zpevněné plochy pro kontejnery na tříděný odpad a parkoviště pro návštěvníky 

obecního úřadu. 

Rozsvícení vánočního stromku proběhlo už s osobním setkání, před první 

adventní nedělí, v sobotu 26.11.2022. O průvodní slovo se již tradičně postarala 

Naďa Křenová. Zazněly i koledy v podání žáků základní školy v Bohousové pod 

vedením Mirky Dvořákové. Lady Club zařídil občerstvení jak vánočním 

cukrovím, tak i vánočním punčem. O hudební doprovod se nám jako každý rok 

postarala paní Halbrštátová ze Slatiny nad Zdobnicí. Všem děkuji. 

Přeji Vám všem pohodové a klidné prožití adventní doby bez shonu a stresu 

a krásné vánoční svátky. Do nového roku přeji hodně zdraví a splněných přání, 

úspěchy v osobním i pracovním životě a vykročme s optimismem do roku 2023. 

Ať nám naše zvoničky zvoní na lepší časy! 

Jménem svým i zastupitelstva obce Záchlumí 

 

             Miroslav Falta 

          starosta 
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Společenská kronika 

V období od 1. 7. 2022 do 31. 12. 2022 oslavili a oslaví životní jubileum tito 

naši občané. 

85 let  Gvoždiaková Anna Bohousová  

91 let  Jiskrová Marie  Bohousová  

85 let   Křenová Marie  Záchlumí  

87 let   Bezáková Ludmila Bohousová  

65 let   Šarik Štefan  Bohousová  

81 let   Hynková Marie  Záchlumí  

81 let   Matyáš Jiří   Bohousová  

87 let   Hynková Marie  Záchlumí  

70 let   Jeník Jan   Záchlumí  

70 let   Kolibáč Jan  Záchlumí  

65 let   Křen Jiří   Záchlumí  

65 let   Enderlová Marie  Záchlumí  

70 let   Verner Miloslav  Litice nad Orlicí  

75 let   Plevka Jaroslav  Litice nad Orlicí 

88 let   Hanák Jaroslav  Záchlumí  

81 let   Dostálová Zdenka Bohousová  

70 let   Praus Oldřich  Bohousová  

85 let   Žabokrtský Jaroslav Litice nad Orlicí 

86 let   Divíšková Alena  Záchlumí  

85 let   Pribaničová Věra  Litice nad Orlicí 

70 let   Matyášová Eva  Bohousová  

91 let   Krčmářová Drahomíra Záchlumí  

70 let   Frejvaldová Marcela Bohousová  

70 let   Douda Jaroslav  Bohousová   

88 let   Kulhavá Jarmila  Záchlumí  

75 let   Levová Marie  Záchlumí  

70 let   Vokoun Luboš  Záchlumí  

70 let   Dostál Bohumil  Bohousová 

90 let   Hynek Miloslav  Záchlumí 

91 let   Krčmářová Pavlína Záchlumí  

65 let   Dušková Miloslava Záchlumí  

 

Všem oslavencům, i ostatním občanům, kteří v tomto období oslavili nebo ještě 

oslaví významné životní jubileum, přejeme do dalších let pevné zdraví, životní 

optimismus a jenom pohodové dny.    Renata Kašová, předseda kulturní komise 
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Rozsvícení vánočního stromu 26.11.2022 

 

Vážené dámy, vážení pánové, milé děti. 

Nastává čas Adventu, čas předvánoční, čas příprav a těšení na nejkrásnější, 

nejzářivější a nejštědřejší svátky v roce. 

Moc bych nám všem přála, abychom čas adventní a vánoční prožili v klidu, 

pohodě, beze shonu a ve sváteční atmosféře v kruhu našich blízkých. Blíží se 

konec roku a ne všechny dny, které jsme v něm prožili, byly zalité sluncem a 

štěstím. Ale i když máme někdy trápení, tím spíš si važme každé radostné a 

šťastné chvíle, která v životě přijde. 

Vánoční čas je i čas vzpomínání nejen na naše dětství, ale také na naše blízké, 

kteří již tu s námi nemohou být. 

Možná se opakuji, ale rodina a domov jsou naše základní jistoty v dobách dobrých 

i špatných. Zapomeňte proto, alespoň na chvíli, na starosti a prožijte s Vašimi 

dětmi a rodinami kouzelný vánoční čas, naplněný pohádkami a odpočinkem. 

Prožijte ty nejkouzelnější Vánoce, plné obdarovávání, přijímání a splněných 

přání. 

Přeji Vám sváteční dny bohaté na krásné společné zážitky a dětskou radost. Dny 

plné vůní, pohody a klidu. 

Bohužel, nelze nevnímat, co se děje – ne ve světě, nebo na druhém konci planety 

– ale téměř na dosah, skoro za humny. Přesto, a právě proto žijme naplno! 

Prožívejme i obyčejné dny jako sváteční. Važme si dobrých lidí kolem nás, našich 

přátel, našich rodin. 

Rok 2022 se chýlí ke konci a byl to rok nepředstavitelný a těžký. Do budoucích 

dní si přejme hlavně zdravý rozum v těch správných hlavách a klid a mír všem 

lidem na celém světě. 

Dovolte mi, abych Vám popřála jménem všech, kteří rozsvícení našeho vánočního 

stromu připravili, klidné a šťastné prožití svátečních dnů. Přeji Vám, aby ten příští 

rok byl především rok mírový, abychom ho prožili v klidu, v pohodě a hlavně ve 

zdraví. 

Užijte si krásné Vánoce a šťastně vykročte do nového roku 2023. 

 

Rozsvícení vánočního stromu 26.11.2022 - poděkování 

Rok se sešel s rokem a my jsme se konečně mohli sejít, abychom vstoupili do 

adventního času slavnostním rozsvícením vánočního stromu. Věřím, že 

příjemným překvapením byly nazdobené velké smrky u Fontány, které je vidět už 

zdaleka. 

O občerstvení se postaraly ženy z Lady clubu, mladí hasiči pomohli s organizací 

a o ozvučení se postaral David Lóži.  Již tradiční a milé bylo vystoupení dětí ze 
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Základní školy v Bohousové a jim i jejich pedagogům patří velké poděkování. A 

co by byl Advent a Vánoce bez koled? Společně jsme si je mohli zazpívat s paní 

Halbrštátovou a jejím malým sborem. 

Věřím, že všichni, kdo jste přišli společně s námi zahájit adventní dny, jste prožili 

příjemný, slavnostní podvečer a navzdory mírnému dešti jste se alespoň na chvíli 

mohli naladit na přicházející vánoční svátky.  

Děkuji naší obci a jmenovitě panu starostovi za technické zázemí a přípravu 

vánočního stromu, který letos opravdu svítí do daleka.   

Děkuji všem, kteří jste se podíleli na přípravě a hlavně Vám, že jste přijali naše 

pozvání na slavnostní rozsvícení našeho vánočního stromu.  

A opět za rok se těším na další setkání. 

         Naďa Křenová 

 

 

Základní škola informuje – podzimní akce 

 

Divadelní představení ve Vamberku 

V rámci kulturních aktivit školy, navštívili žáci školy dvě divadelní představení 

v sále Městského kulturního střediska ve Vamberku. Nejprve zavítali 2. listopadu 

na představení s názvem „Kosí bratři“ a následně 1. prosince na divadelní 

program „Vánoční pohádky“. Žáci si představení náramně užili a navíc byli 

protagonisty a herci vtáhnuti do děje a mohli si vyzkoušet jaké to je stát 

na prknech divadla a sami účinkovat v představení. 

 

Zahájení plavecké výuky 

Jako již tradičně každý podzim, zahájili žáci ZŠ Bohousová 28. listopadu 

plavecký výcvik, který je v rámci vzdělávacího programu tělesné výchovy. Na 

plavecký bazén dojíždíme autobusovou dopravou některé pondělky do bazénu 

v Ústí nad Orlicí, kde probíhá výuka plavání v plavecké škole Chobotnice. Při 

první lekci byli žáci rozděleni podle dovedností a věku do 5 výkonnostních 

skupin. Začátečníci se v rámci přípravné výuky seznamují s novými prvky 

při plavání, ti pokročilí zdokonalují techniku plavání. V rámci této výuky mají i 

zpestření a to možnost fotografování pod vodou. 

 

 

Školu navštívil Mikuláš, anděl i super čert 

V pátek 2. prosince navštívili naši školu čert, Mikuláš a anděl a připravili si pro 

mladší žáky spolu s paní učitelkou Miroslavou Dvořákovou tradiční „Čertovské 

hry“, kdy v rámci různých soutěží získávali čertovské peníze „Čerťáky“ a za ně 
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si potom mohli koupit v čertovském obchodě různé potřeby, pamlsky, nebo 

omalovánky a časopisy. 

 

 

Čertovský obchod Ble ble Blekota s krásnými věcmi 

 

  Děti navštívil Mikuláš s Knihou hříchů, hodný anděl a opravdový čert 
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Kulturní a vánoční akce 

Na sobotu 26. listopadu připadla kulturní akce Obce Záchlumí, kde účinkovaly 

děti naší školy a vystoupení se jim velmi povedlo. Zazpívaly pásmo vánočních 

písniček při slavnostním rozsvícení vánočního stromečku u Fontány. Příjemný 

večer zpestřily i doprovodné akce. Toto kulturní pásmo připravily paní učitelka 

Miroslava Dvořáková a asistentka Miri Gloser. 

Stejně tak připravily s dětmi vánoční besídku pro rodiče, blízké a další hosty, která 

se uskutečnila ve středu 14. prosince v místním kulturním sále Fontána. Nejprve 

vystoupily děti z Mateřské školy Záchlumí a pak už s vánočním pásmem děti 

ze Základní školy Bohousová. Připravily si „Pranostiky“ měsíců září, říjen, 

listopad a prosinec spolu s dalšími básničkami a písněmi. Velmi se jim to povedlo. 

Na závěr večera vystoupily dívky z místního Aerobic clubu Záchlumí. 

V úterý 20. prosince bude poslední akce v tomto kalendářním roce a to školní 

Vánoční besídka, kde si žáci předají vzájemně dárky a také si připraví pro ostatní 

různá vystoupení. Letošní vystoupení budou mít určitě pestré složení a svojí 

úrovní se určitě vyrovnají besídkám minulým. Žáci představí taneční vystoupení, 

dále recitaci a zpívání vánočních koled, vyprávění vtipů nebo hudební vystoupení 

na flétnu, elektrické piano a housle. Možná nás překvapí i něčím novým, 

ale zkrátka nás budou svými vystoupeními před vánočními prázdninami bavit. 

 

Děti si připravily v rámci svátku Heloween pestré a krásné převleky 



- 9 - 

 

Školu navštívil pan Podolský 

Tentokrát to byl pan Podolský, chovatel soviček a papoušků, který má v Králíkách 

vzdělávací a environmentální centrum „Království sov“, kde najdete téměř 

ucelenou kolekci sov z Evropy na jednom místě. K nám však zavítal s besedou 

o papoušcích a přivezl s sebou 8 živých různých druhů papoušků. Mohli jsme tak 

vidět menší papoušky „Amazoňan“, dále chytré papoušky „Kakadu“ nebo 

druhého největšího papouška na světě „Ara“. Živé ukázky doprovodil spolu se 

svou manželkou poučnými komentáři ke každému druhu a také všeobecnými 

informacemi k chovu papoušků. Dozvěděli jsme se, kdy je vhodné začít s chovem 

papoušků a potřebnými zkušenostmi, správným přístupem k chovu, vhodným 

krmivem, povahou papoušků nebo jak se o ně správně starat a provádět výcvik. 

Beseda nás všechny zaujala a tak se určitě na jaře vydáme přímo do Království 

sov a zažít vzdělávací program. 
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Na závěr bych jménem základní školy popřál dětem příjemně strávené vánoční 

prázdniny se svými blízkými a bohatého ježíška. Rodičům, kolegyním ze školy i 

školky i vedení Obce Záchlumí přeji spokojené a klidné prožití vánočních svátků, 

hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce. 

 

Petr Skulbaševský, ředitel ZŠ Bohousová 

 

 

Hlásí se Mateřská škola Záchlumí 

  

Jak ten čas letí! Sotva jsme uspali broučky, už jsou tady Vánoce.  

Čekání na nejkrásnější období v roce jsme si zpříjemnili návštěvou divadelního 

představení „Veselá pouť s Jů a Hele“ v Žamberku. 

 Několik dětí si pod vedením paní ředitelky Víšové připravilo krátké pásmo 

na vítání nových občánků ve Fontáně v Záchlumí 27. listopadu 2022. 

 Tento školní rok jsme již podruhé přivítali paní Adamcovou z Týniště n.O. 

Její naučné programy jsou vždy zárukou smysluplně stráveného času. Tentokrát 

šlo o „Zdravé nožky“.  Pro děti měla připravenou spoustu aktivit na procvičení 

nožní klenby zábavnou formou. 

 V pátek 2. prosince jsme si užili čertovské hrátky, kdy děti v převlecích za 

známou trojici plnily jednoduché i složitější úkoly. Za ně si vysloužily „čerťáky“  

- penízky k nákupu drobností v pekelném obchůdku. Samy se musely rozhodovat, 

za co budou utrácet v cenové relaci 1-3 „čerťáky“. 

Přesně 5. prosince k nám zavítal skutečný Mikuláš s čertem a andělem. Děti se 

bát nemusely, protože samy přiznaly, že někdy zlobí a slíbily nápravu. Ale i tak 

v nich byla malá dušička. Drobná odměna je pak neminula. Za ni ještě poděkovaly 

písničkou. 

 My jsme do Vánoc skočili rovnýma nohama už s prvním prosincovým 

dnem. Jak se to dělá? To se takhle ocitnete v Potštejně na zámku, kde na vás čeká 

hraná prohlídka „Betlémský příběh“. Hned za branou jsme byli vtaženi do děje o 

narození Ježíška. Do svého pokojíčku nás pozvala malá Barunka a její rodiče nám 

připomněli dávné vánoční zvyky. Nádherný anděl nás dále vedl cestou necestou 

se zastávkami u pasáka ovcí, na tržišti, u Tří králů až k Marii, Josefovi a malému 

Ježíškovi. Vše působilo dokonale autenticky, pro děti i dospělé to byl silný 

zážitek. V zámecké cukrárně jsme dostali ještě perník a čaj. 

 Od tohoto dne jedeme na vánoční vlně. Sestavili jsme si svůj vánoční příběh 

o tom, jak slaví lidé a zvířátka. To jsme ale netušili, kolik práce nám dá to secvičit. 

Výsledek snad stál za to. Kdo přišel do Fontány 14.prosince, mohl sám zhodnotit 
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úsilí dětí. Nám udělaly velkou radost. Také rodičům děkujeme za spolupráci 

s přípravou kostýmů.   

Následující den se děti dočkaly stromečku a dárečků v mateřské škole. Konečně 

mohly také ochutnat cukroví, které si samy upekly. Rozzářené oči řekly vše. Ještě 

máme v plánu vánočky a zimní radovánky na sněhu. 

 A pak si budeme užívat Vánoce v klidu a pohodě se svými blízkými. 

Přejeme vám všem ŠŤASTNÉ A VESELÉ!!! 

 

 Za kolektiv pracovníků MŠ Marie Foglová a Zuzana Kočajdová 
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SDH Bohousová- mladí hasiči 

 V minulém čísle zpravodaje jsme zhodnotili celoroční činnost našich 

mladých hasičů. Sezónu měly děti velmi úspěšnou, dařilo se jim v různých 

disciplínách, ligách na okresním kole i na kraji. I na prvním MČR v jednotlivcích 

MH si děti udělaly radost krásnými umístěními.  

 To ale ještě nebyl úplný konec letošní sezóny. Na závěr zbývala poslední 

dvě kola na Českém halovém poháru 2022. Celkem se konají čtyři kola závodů, 

vždy dvě na jaře a dvě na podzim. Soutěží se ve městech Praha, Jablonec nad 

Nisou a Ostrava. V každé kategorii soutěží přes 300 dětí. Tuto soutěž už 

objíždíme cca třetí rok a u dětí má nesmírnou popularitu, vyrazí do velkých měst 

a jsou to jiné závody než tady na okrese. Se staršími dětmi závody objíždí v sobotu 

Petr Andrš, s mladšími jezdí v neděli Jiří Mihulka.  

Za starší kategorii jezdí čtyři chlapci a čtyři dívky, Radim Divíšek skončil v tomto 

ročníku na krásném 19. místě z 330 závodníků, Vojtěch Kočajda na 45. místě, 

Jakub Třešňák na 95. místě a Michal Andrš na 132. místě. Z dívek se nejlépe 

umístila Nikola Blechová na 195. místě ze 460 dívek, Nela Kočajdová na 264. 

místě, Bára Peřinová na 277. místě a Martina Žabová na 312. místě (jen dva 

závody). Ve starší kategorii už jsou výkony na velmi dobré úrovni a nejlepší 

běžecké časy na 60 m s překážkami jsou za necelých 12 vteřin. Naši chlapci jsou 

za nejlepšími cca dvě vteřiny, u dívek to jsou tři vteřiny. Dále jsou znát i věkové 

rozdíly, dívky závodí společně s o dva až tři roky staršími dívkami. Proto si 

vážíme všech výsledků a jsme rádi, že nás úspěšně reprezentují.  

U mladší kategorie jsme dosáhli velmi dobrých výsledků, jak u dívčí kategorie, 

tak u chlapců.  

U mladších dívek nás reprezentují tři dívky, Eva Hufová (jen dva závody) po dvou 

závodech skončila na 187. místě z 295 závodnic, Nela Blechová skončila na 74. 

místě a Anežka Honskusová skončila na krásném 6. místě. U chlapců jsme dosáhli 

na ta nejlepší místa, Jiří Mihulka skončil na krásném 3. místě z 296 závodníků, 

Jan Mihulka skončil na 16. místě, Šimon Luňáček na 44. místě, Vítek Huf na 80. 

místě a Jan Žaba na 180. místě.  

Tyto výsledky u mladší kategorie jsou moc krásné, na naše poměry super 

výsledky. Do dalšího ročníku tam máme další dobré vyhlídky na krásná umístění.  

Jsme rádi za velmi dobrou prezentaci naší vesnice a sboru na celorepublikové 

úrovni. Teď si děti trochu odpočinou od všech závodů a už za dva měsíce zahájíme 

sezónu novou. Někteří přestoupí do starší kategorie a naopak do mladších 

přibydou noví účastníci těchto závodů. Tyto závody jsou pro děti přípravou na 

krajská kola, tady se otrkávají, zažívají trému a atmosféru velkých závodů. 

Chceme tyto zkušenosti přenést na důležitá krajská kola v kategorii dorost, ve 

které budou závodit již za pár let.  
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Petra Enderlová 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
BOHOUSOVÁ 

 
 

 

 
           

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA TRADIČNÍ 
 

HASIČSKÝ PLES 
 

POŘÁDANÝ DNE 21. LEDNA 2023 OD 20:00 HOD.  

SÁL FONTÁNA 

K TANCI A POSLECHU HRAJE  

KAPELA BRILLAND BAND 

BOHATÉ OBČERSTVENÍ 

TOMBOLA 

 

 

 

 
 

 

NA VAŠI MILOU NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍ POŘADATELÉ 
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